

Литература и Искусство  
МОСКВА

21 МАР 42

УФА. Композитор А. Спаларекина, совместно с бакирским мелодистом-импровизатором Займовым, закончил героико-фантастическую оперу «Ак-Бузат» («Белый конь»). Сюжет оперы, основанный на одноименной народной легенде, отражает многовековую борьбу бакирского народа за свое национальное и социальное освобождение и его стремление к свободе, к счастью.

Опера «Ак-Бузат» принята к постановке Бакирским академическим театром оперы и балета и будет показана в текущем сезоне. Ставит оперу режиссер М. Ималев, дирижирует художественный руководитель театра П. Славинский.